
教育研究評議会（２５－第１回）議事要旨 

 

日 時 平成２５年４月２４日（水）１４時４０分～１５時３０分 

場 所 講堂会議室 

出席者 髙橋学長 始め２４名 

議 長 髙橋学長 

 

議 事  

議事に先立ち 

・関係センター長から選出される評議員として藤正督先進セラミックス研究センター長 

を選出した。 

・学長指名の評議員として岩本雄二国際交流推進室長が指名された。 

・議長代行として、木下理事が指名された。 

 

議題１ 名誉教授の選考について（審議） 

議長から、議題１資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり１名に名誉教授

の称号を授与することが承認された。 

 

議題２ 学長選考会議委員の選出について（審議） 

本評議会から選出する学長選考会議委員６名のうち、評議員の交代に伴い欠員とな 

る１名について、湯地昭夫評議員が選出された。 

 

議題３ 名古屋工業大学学位規則等の一部改正について（審議） 

鵜飼副学長から、議題３資料に基づき、文部省令である学位規則の一部改正に伴い、

名古屋工業大学学位規則及び名古屋工業大学修士及び博士の学位授与取扱細則の一部改

正について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

議題４ ヨーロッパ事務所の設置について（審議） 

岩本国際交流推進室長から、議題４資料に基づき、ヨーロッパ事務所設置のために必

要となる本学海外事務所規則の改正について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

議題５ 学部・大学院一体改革について（報告） 

木下理事から、学部・大学院の一体改革について、これまでの検討経緯等について説 

   明があった。 

その後、議長から、検討委員会にて議論された資料をまとめ、中間報告として再度本 

評議会に諮りたい旨説明があった。 

 



議題６ 研究活動上の不正行為に係る取扱いについて（報告） 

増田理事から、議題６資料に基づき、平成２５年３月２５日開催の本評議会からの 

主な変更点について報告があった。 

 

議題７ その他 

（１）平成２５年度領域長・教育類長等について（報告） 

   議長から、議題７―１資料に基づき、平成２５年度の領域長等について報告があった。 

 

（２）最近の本学の取組等について（報告）    

議長から、議題７－２資料に基づき、最近の本学の取り組みについて報告があった。 

 

 

配付資料 

１ 教員選考者名簿 

２ 学長選考会議委員の選出資料 

  ３ 名古屋工業大学学位規則等新旧対照表 

４ 協定書および海外事務所規則別表 

５ 学部・大学院の一体改革に係る資料 

６ 研究活動上の不正行為に係る資料 

７（１）平成２５年度領域長等一覧 

（２）本学の行事一覧 


